

В наших театрах

СЛОВО ЗРИТЕЛЕЙ

Севастопольский драматический театр имени А. В. Луначарского выехал на гастроли в Киев.

Перед окончанием сезона состоялась конференция зрителей. На конференцию пришли строители, рабочие и служащие многих предприятий города, моряки.

Главный режиссер театра Б. А. Рябикин рассказал зрителям о том, как работал творческий коллектив, о планах на будущее. В репертуар будущего сезона предполагается включить «Каменного властелина» Леси Украинки, «Яд» А. Луначарского, «Снегурочку» А. Островского. Будут поставлены пьесы наших крымских авторов—поэта-севастопольца Н. Криванчикова «Настенька с Корабельной стороны» и пьеса Б. Сермана «Сказка о Синеглазке».

Зрители гг. Складенко и Мамин посвятили свои выступления репертуару театра. Тов. Мамин отметил, что в этом отношении не все было удачно в прошедшем сезоне. Он советовал театру не спешить с выпуском спектаклей, не гнаться за коли-

чеством, обращать внимание на качество постановки и рекомендовал включить в репертуар пьесы В. Маяковского, К. Тренева. Серьезной критике подвергли многие участники конференции такие спектакли, как «Миллион за улыбку», «Двести тысяч на мелкие расходы».

Горячо говорили зрители Княжевская и Алмазова об одном из лучших спектаклей сезона — «Иркутской истории».

Добрые слова высказали зрители об игре полюбившихся севастопольцам актеров К. Волковой, Г. Ноженко, Е. Тимофеенко, народного артиста В. Афанасьева, В. Стрижова и других.

Зрители выразили надежду на то, что в будущем сезоне коллектив театра подготовит много интересных пьес, ставящих большие вопросы нашей жизни, покажет своего замечательного современника, создаст новые спектакли для ребят, о которых «взрослые» театры, к сожалению, забывают.

Л. СОЛОВЬЕВА.